



湖人队球星科比(左)在比赛中上篮。

猛砸分, 湖人让骑士丢面子

55分的巨大分差在NBA可是不多见

□据 新华社

NBA卫冕冠军洛杉矶湖人队11日主场以112:57的罕见比分横扫了在去年夏天失去了“小皇帝”詹姆斯的骑士队。

此役书写了两队多项纪录。首先对湖人来说,这是自1954年引入24秒进攻时限以来,在防守上让对手得分最少一场比赛。此前,湖人队保持的该项纪

录是2002年3月与当时的夏洛特黄蜂队交手时创造的,当时他们的对手黄蜂队仅得66分。另外,湖人队以55分的优势战胜对手,创下了球队史上第三大分差击败对手的纪录。1972年3月,湖人队曾大胜勇士队63分。

其次对骑士队而言,本场命中的可怜57分是球队历史上单场得分最少纪录。此前他们单场得分最低纪录为59分,那是

1997年3月与马刺队对阵时的成果。

骑士队此前七个赛季在两届NBA常规赛最有价值运动员詹姆斯的领衔下,多次闯入季后赛并在2007年打入总决赛。去夏他成为自由球员后,在一片“背叛”声中投入到热火队的怀抱。目前,骑士队以8胜30负在NBA30支球队当中排名垫底,而热火队以30胜9负排名东部第一、全联盟第二。

狂飙分, 奇才让国王白忙活

□梁金雄

11日凭借尼克·杨生涯最高的43分,华盛顿奇才队才没有丢掉最后23秒领先6分的大好胜局,在被拖入加时赛后以136:133主场险胜西部垫底的萨克拉门托国王队。

至此,奇才队本赛季主场战绩为10胜8负,就主场战绩而言排名东部联盟第八。不过,他们至今还未摘掉本赛季NBA联赛唯一客场不胜的“高帽”。

奇才队前锋易建联当晚第一个替补出场,可因手感平平,结果被主帅“冷冻”,只在前三节一共打了9分钟。他5投1中得2分,另抢篮板3个,抢断和盖帽各1次。

奇才主帅桑德斯称,这场比赛是他15年来执教经历中最跌宕起伏的对决。

靠首节71%的命中率,奇才队取得38:19的梦幻开局。可次节他们的轮换阵容犹如梦游,半场休息时反让国王队以56:54反超。第三节奇才队首发阵容再度

发威,其中尼克独得18分,到第四节开局时又夺回11分领先优势,并在最后23秒时领先6分。

正当一些主场球迷认为胜利已到手并开始纷纷离场之时,全场紧逼的国王队抓住主队两次重大失误,以7:1的小高潮将比赛带入加时。

加时国王队8投仅2中,而主队的辛里奇和尼克两人5投4中,包办全队10分中的9分,最终未让胜利从手中溜走。

晚报杯围棋赛决出八强

本报华辉地产队苏广悦获小组第五名

□记者 周中全

本报绍兴专电 第24届晚报杯全国业余围棋锦标赛昨日结束了小组赛,两个小组的前4名出线进入八强淘汰赛。谁将捧得冠军奖杯,今天将水落石出。洛阳晚报华辉地产队队员苏广悦最终名列A组第五名,遗憾地与出线权擦肩而过。

经过昨日的“冲刺”,获得出线权的棋手是A组的白宝祥、马天放、王琛、董明,B组的李梦石、胡煜清、陈思奇、乔智健。

在昨日的比赛中,洛阳晚报华辉地产队

队员苏广悦先是在“洛阳德比”中战胜了代表沈阳晚报队的洛阳棋手张梦石,接着在非常艰难的局面下上演大逆转,以1又1/4子战胜了江南晚报队的强手张谦。最终苏广悦小组赛的战绩为8胜3负,名列小组第五。

队员代智天昨日可能是受到出线无望情绪的影响,两盘棋都是在领先的情况下被对手逆转,最终战绩为6胜5负。队员金珊昨日上午不敌海口晚报队的任欣远,下午对潍坊晚报队的袁亨昱,金珊用一场胜利结束了自己的第一次晚报杯之旅,最终战绩为5胜6负。

洛阳晚报华辉地产队的3名队员在比赛中虽然都留有很多遗憾,但也都拼尽了全力,得到了锻炼。

今天将进行八强赛,两个小组的前两名交叉淘汰,决出本届晚报杯的第一至第四名;两个小组的第三、第四名交叉淘汰,决出本届比赛的第五至第八名。

新国奥结束集训 布帅称收获不小

□新体

新一届国奥足球队11日在昆明罕见的零度低温与细雪中结束了最后一节的高原训练课,为本次昆明集训画上了一个句号。主教练布拉泽维奇表示,球队6天的集训基本达到了目的,他对这批年轻人开始了全面了解,并认为全队的实力提升了三成。

当日是昆明入冬以来最冷的一天,阴云密布、寒风凛冽。下午5时左右,国奥训练时竟飘起了蒙蒙细雪。布帅率领球队的小伙子们踩上红塔基地草皮,依然练习了射门和分组对抗,但他的喊声和责骂明显少多了。即将下山的球员也轻松不少,不时发出开心大笑。

训练结束后,布拉泽维奇表示,国奥此次高原集训基本达到预期目的。他说:“我对球员开始有了全面了解,我们正一点点解决问题。最重要的是,我们按照计划对球员身体进行了科学调整,这非常重要。接下来我们要去欧洲踢两场比赛,2月份重新集结。”

国奥队此次上山演练的核心是传接和射门,尤其射门更是被布帅严格要求。他表示,球场上的机会稍纵即逝,而此前球员把握机会的能力严重不足,因此怎么苦练射门都不过分。

“我相信这6天集训让球队的能力提升了30%,尽管我们输了一场教学赛。”布帅坚信自己的球队堪比亚洲顶尖球队,一定会朝着伦敦奥运会一步步坚实地走下去。

达喀尔智利赛段 中国车手很抢眼

□新体

第33届达喀尔拉力赛11日结束第九赛段的比赛,给本届达喀尔拉力赛在智利境内的赛事画上圆满句号。中国车手在本赛段表现出色,长城哈弗车队车手周勇取得了第18名的好成绩,他在总成绩排行榜上的排名也上升到第16位。

当天的比赛起点和终点都是智利中部城市科皮亚波,全长270公里,其中特殊赛段235公里。这里地形险恶荒凉,类似火星地表。去年10月智利政府成功救出了在这里被困的33名矿工,使得科皮亚波一度成为家喻户晓的地名。

长城哈弗车队的车手周勇继续保持良好状态,在当天的比赛中以3小时44分54秒的成绩完赛,名列第18位。成都农商银行车队的周远德继续稳扎稳打,以4小时38分58秒的成绩完赛,名列第31位。

在前一天比赛中遭遇波折的威麟双星车队的两位车手当天都顺利完赛,刘昆和江耀桓的成绩分别是4小时12分30秒和5小时8分34秒,分列第23位和第39位。

卡车组的李阳当天以6小时19分31秒的成绩完赛,名列第21名,在总成绩排行榜上名列第19位。

小罗加盟新球队 希望征战世界杯

□李丽

刚刚回归巴西足坛、加盟弗拉门戈队的小罗11日在球队官网上表示,希望凭借在俱乐部的出色表现重回巴西国家队,征战2014年在本土举办的世界杯。

30岁的小罗说:“回到巴西在弗拉门戈队效力,我会尽全力踢好球,球迷也可以对我的表现有所期待。当然,我希望我的努力可以让我重回国家队。”

